

Встреча с президентом Таджикистана - 30 /Jul/ 2024

Сегодня утром (вторник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с президентом Таджикистана Эмамали Раҳман и сопровождающей его делегацией отметил, что политика и главные приоритеты Исламской Республики Иран предусматривают расширение отношений со странами региона, особенно, с государствами, говорящими на одном языке, имеющих общую культуру, историю и религию, подчеркнув: «Как это было в прошлом, Исламская Республика Иран готова сотрудничать с Республикой Таджикистан в различных областях».

Высоко оценив визит президента Таджикистана в Тегеран для участия в церемонии инаугурации президента Ирана, Верховный Лидер революции назвал визиты официальных лиц двух стран основой для расширения сотрудничества, добавив: «Персидский язык является одной из общностей Ирана, Таджикистана и Афганистана, поэтому во имя сохранения и распространения этого языка и предотвращения некоторых попыток его изоляции, необходимо расширить сотрудничество между странами».

Его Светлость Аятолла Хаменеи поблагодарил президента Таджикистана за его усилия и меры по распространению персидского языка, и выразил надежду на то, что древняя персидская письменность также будет пропагандироваться в Таджикистане.

В заключение Лидер Исламской революции заявил: «Развитие отношений между Ираном и Таджикистаном вызывает неприятие некоторых сил, поэтому для противодействия с ними необходимо разработать план действий».

На этой встрече, где принимал участие первый вице-президент Ареф, президент И.Рахман, выразив искреннее удовлетворение встречей с Верховным Лидером революции, подчеркнул свои переговоры с президентом М.Пезешкийаном и заявил: «В соответствии с вашим заявлением несколько лет назад, наши две страны связаны родственными узами, и мы намерены больше, чем прежде, расширять отношения, и использовать прогресс и опыт Исламской Республики в области науки, здравоохранения и промышленности».

Президент Таджикистана на этой встрече также подчеркнул некоторые меры, принятые им в направлении распространения персидского языка в этой стране.